НАГРАДЕ, НАГРАДЕ, МНОШТВО НАГРАДА...
На Републичкој смотри ученичког ликовног стваралаштва у категорији средњих уметничких школа у Србији прво место освојиле су Милица Николић 3-2 (за калиграфски рад) и Теодора Обрадиновић 2-2 (за графику); друго место – Емилија Рувидић 2-4 (за графику) и треће место – Александра Максимовић 2-2 (за графику) (наставник- ментор: Наташа Јовановић добитник је и признања за дугогодишње унапређивање наставе ликовне културе). Још једно треће место освојио је Милош Симић 1-2 (за скулптуру) (наставник-ментор: Драгана Малишић Марковић). Школа је добила признање за успешне колекције калиграфије, фотографије и графике.

На Дечјем сабору ''Дани ћирилице 2015.'' Баваниште под менторством Наташе Јовановић, за калиграфске радове награђени су следећи ученици: Ђорђе Мијаиловић 3-4 – прво место, Ана Лукић 1-3 – треће место и Јелена Веселиновић 1-3 – треће место. Под менторством Младена Пантелића ученица 3-3 Татјана Смиљанић освојила је треће место.

На конкурсу (фотографије) на тему ''Црвено, волим те црвено'' који је расписао Центар за ликовно васпитање деце и омладине Војводине, под менторством наставника Михаила Симовића, прва награда  додељена је Јовани Јаковљевић 3-2 , а друга награда Марији Божић 2-3.

На Међународном конкурсу ''Светосавље и наше доба'' (у категорији калиграфских радова) прву награду добила је Сара Глигорић 3-2, а другу награду Ђорђе Мијаиловић 3-4  (наставник- ментор: Наташа Јовановић).

На конкурсу Агенције за борбу против корупције ''Кад не поштујемо правила, онда...'' другу награду у категорији кратког филма добио је тим ученика: Миљана Ћирић 4-2, Радосав Милиевић 4-4, Никола Глишић 4-4, Александар Марковић 4-2, Александар Поповић 4-2, Бранислав Павловић 4-2, Ђорђе Арнаутовић 4-2, Славољуб Ручнов 3-4 (наставник – ментор: Михаило Симовић).

На конкурсу ''Крв живот значи'' који је расписао Црвени крст Србије, трећу награду за плакат добио је Александар Марковић 4-2 (наставник-ментор: Младен Пантелић).

На Међународном конкурсу под називом ''Живот са реком и на реци'' који је расписала Међународна комисија за слив реке Саве, прву награду (фотографија) добила је Јована Јаковљевић 3-2 (наставник-ментор: Михаило Симовић).

На конкурсу ''Пролеће'' који је расписао Технолошки факултет у Лесковцу, Кристина Пантелић 2-1 освојила је треће место (наставник-ментор: Љиљана Кекић).

На конкурсу ''Отац'' који је расписао часопис Српске православне цркве Светосавско звонце у сарадњи са Међународним фондом јединства православних народа из Москве (Одељење за Србију), ученици наше школе освојили су мноштво награда и путовање на Крф у августу 2015: два прва места додељена су Јовани Јаковљевић 3-2 и Стефану Стевановићу 3-1 (за фотографије, наставник-ментор: Михаило Симовић); у области калиграфије (наставник-ментор: Наташа Јовановић) другу награду добила је Марија Спасојевић 3-4, а трећу Ана Мартиновић 1-3.

На такмичењу Смотра ћириличке писмености, у организацији Народне библиотеке Стојан Трумић у Тителу, наши ученици су освојили награде у неколико категорија: у категорији иницијал/монограм Александар Марковић 4-2 освојио је друго место, а Нађа Гарачић 3-2 треће место (наставник-ментор: Младен Пантелић). У категорији ликовна креација друго место освојила је Милица Николић 3-2 (наставник-ментор: Наташа Јовановић). У категорији калиграфска креација, под менторством наставника Михаила Симовића, прву награду добио је Лазар Лазаревић 1-2, другу награду Ин Ху 3-2, а трећу награду Срећко Ђурић 2-2. У категорији брзопис, по менторством Наташе Јовановић, прво место освојила је Анђелка Радовановић 4-1, а под менторством истог наставника, у категорији традиционално писмо, прво место освојио је  Ђорђе Мијаиловић 3-4.

