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На основу члана 119. став 1. тачка 1) Закона о основама система обра​зо​вања и васпитања („Службени гласник РС“, број 88/2017, 27/2018 – др. закон, 10/2019, 27/2018 – др. закон, 6/2020, 129/21 и 92/23), Школски одбор Школе примењених уметности у Шапцу, на седници одржаној 21.11.2023. године,  доноси 

П Р А В И Л Н И К

О ПОХВАЛАМА, НАГРАДАМА И ВАСПИТНО-ДИСЦИПЛИНСКОЈ ОДГОВОРНОСТИ УЧЕНИКА
I ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.

Овим Правилником се утврђују врсте похвала и награда за ученике Школе примењених уметности (у даљем тексту: Школа), начин њихове примене као и васпитно-дисциплинска одговорност ученика, васпитне и васпитно-дисциплинске мере ученика Школе, начин њихове примене и правна заштита ученика Школе.

II  ПОХВАЛЕ 

Члан 2.

Похвале се додељују ученицима Школе:

· за постигнућа у учењу и извршавању школских обавеза;

· за постигнућа у  појединим наставним областима или предметима;

· за постизање изузетних резултата у ваннаставним активностима у оквиру културне и јавне делатности Школе;
· за друге позитивне поступке и активности.

Члан 3.


Похвале могу додељивати:

· одељењски старешина;

· одељењско веће;

· наставничко веће;

· школски одбор;
· самоиницијативно или на предлог наставника, ученичког парламента или директора Школе.

Члан 4.


Похвале могу бити писмене и усмене и саопштавају се јавно пред одељењем, свим запосленима Школе или пред наставницима и родитељима односно другим законским заступницима. 


Награде се могу додељивати и групи ученика или целом одељењу за постигнуте резултате на такмичењима, у учењу, владању, на практичној настави и слично. 


Све писмене похвале ученику, групи ученика или целом одељењу јавно се саопштавају путем књиге обавештења.

III  НАГРАДЕ 

Члан 5.


За изузетан успех у школовању, ученик може добити посебну диплому, у складу са Законом о дипломама - диплому Вук Караџић за изузетан општи успех у учењу и владању (са просечном оценом током четворогодишњег школовања - 5,00).


Носилац дипломе Вук Караџић од Школе добија, као награду и вредну књигу.

Члан 6.


Награде ученицима могу додељивати наставничко веће и школски одбор.

Награде ученицима могу додељивати и спонзори, односно донатори.

Награде ученику могу бити у облику посебних диплома, уверења или књига а, у изузетним случајевима, уколико су донатори награде трећа лица, и у новчаним износима. 


Ученици могу добити  и друге облике материјалног награђивања који се исказују кроз плаћене екскурзије, куповину алата или материјала за рад, књига, спортске опреме и слично. 

Члан 7.

На крају сваке школске године наставничко веће додељује награде ученицима завршног разреда за:

· постигнућа у области примењених уметности (предлоге за награду даје стручно веће за групу уметничких предмета и практичне наставе, а избор - бодовање врши комисија коју формира директор Школе);

· ликовно стваралаштво (предлоге за награду даје стручно веће за групу уметничких предмета и практичне наставе, а избор - бодовање врши комисија коју формира директор Школе);

· ученика генерације.
Члан 8.


Ученика генерације гласањем бира наставничко веће, на предлог одељењских старешина. Критеријуми за избор, по приоритету, су:

· просек оцена у сва четири разреда (уз евиденцију о евентуално поправљеној оцени од стране одељењског већа током школовања); 

· освојене дипломе на републичким такмичењима;

· освојене награде на изложбама и конкурсима;

· учествовање у ваннаставним активностима и пројектима Школе.

Члан 9.


Додељивање награда има свечани карактер и врши се јавно, приликом значајних датума Школе (прослава Дана духовности – школске славе Св. Сава, Годишња изложба, друге значајне изложбе, јубилеји и посебни тренуци у животу Школе).


Такође, о награђеним ученицима, остали ученици и наставници ће бити упознати  путем књиге обавештења и на школској интернет страници.


Школа ће у штампаним и електронским медијима промовисати успехе ученика.
ВАСПИТНО - ДИСЦИПЛИНСКА ОДГОВОРНОСТ УЧЕНИКА

Члан 10.


Оценом примерно (5) оцењује се владање ученика који редовно похађа наставу и друге облике рада у које је укључен, поштује договорена, односно прописана правила понашања и мере безбедности, негује атмосферу другарства и конструктивног решавања конфликата у одељењу; своје ставове брани аргументовано водећи рачуна о осећањима других и усвојеним правилима понашања, поштује школску имовину и имовину других, има активан однос према очувању и заштити животне средине.
IV  ВАСПИТНЕ МЕРЕ

ЛАКШЕ ПОВРЕДЕ ОБАВЕЗА И ИЗРИЦАЊЕ ВАСПИТНИХ  МЕРА

Члан 11.


Лакше повреде обавеза ученика су:

1. неоправдано изостајање са наставе и других облика образовног рада, у току школске године, до 25 неоправданих изостанака(
2. учестало закашњавање на часове;

3. непридржавање правила понашања у Школи, т.ј. понашање супротно одредбама Правила о понашању ученика, запослених и родитеља ученика и других општих аката Школе; 
4. непристојно понашање према друговима и другарицама, наставницима  и  другим радницима Школе; 

5. недолично понашање у Школи и школском дворишту;

6. немаран однос према раду, наставним средствима и имовини Школе;

7. недисциплиновано понашање у учионици и другим просторијама Школе за време трајања наставе, испита као и на другим облицима образовно-васпитног рада у оквиру спортских, културних или других активности;

8. немаран однос према својим одевним предметима, прибору и опреми, посебно за време трајања школског одмора;

9. нечување од оштећења и уништења ђачке књижице, сведочанства и других јавних исправа које издаје Школа;

10. недавање на увид родитељу односно другом законском заступнику ђачке књижице у коју је одељењски старешина  унео обавештење, успех, васпитну или васпитно – дисциплинску меру;

11. улажење у наставничку канцеларију и друге службене просторије без позива или одобрења;

12. задржавање  у ходницима и на школским улазима за време часова;

13. задржавање и ометање пролаза на степеништу улаза у школу;

14. непримерено одевање у Школи;

15. злоупотреба лекарског оправдања( 
16. коришћење мобилног телефона, електронских уређаја, вокмена и других средстава којима се ремети дисциплина на часу или на другим облицима образовно-васпитног рада, а којима се не угрожавају права других и не служи за превару у поступку оцењивања.

Члан 12.

Оцена из владања смањује се за лакше повреде прописане чланом 11. овог Правилника и повреде прописане правилником којим се уређује протокол поступања у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање (у даљем тексту: правилник о протоколу поступања):

1) оценом врло добро (4) оцењује се владање ученика који се понаша на начин описан на првом нивоу у складу са правилником о протоколу поступања, ако након изречене васпитне мере и предузетих активности појачаног васпитног рада није дошло до позитивне промене у понашању ученика;

2) оценом добро (3) оцењује се владање ученика који се понаша на начин описан на другом нивоу у складу са правилником о протоколу поступања, ако након изречене васпитне мере и предузетих активности појачаног васпитног рада није дошло до позитивне промене у понашању ученика.

Члан 13.

За лакшу повреду обавеза ученика може да се изрекне васпитна мера – опомена, укор одељењског старешине или укор одељењског већа, у складу са овим Правилником.

Васпитна мера укор одељењског старешине изриче се ученику који је неоправдано изостајао са наставе од 5 до 8 часова, или за лакшу повреду обавезе из члана 11. овог Правилника, без вођења васпитно – дисциплинског поступка.

Васпитна мера укор одељењског већа изриче се ученику који је неоправдано изостајао са наставе од 9 до 15 часова, или за лакшу повреду обавезе из члана 11. овог Правилника, без вођења васпитно – дисциплинског поступка.

Школа је дужна да након 15 неоправданих изостанака писмено обавести родитеља, односно другог законског заступника о изостанцима. 

Изреченим васпитним мерама у току године и на крају првог или другог полугодишта, уколико након благовремено предузетих мера и активности појачаног васпитног рада и обавештавања родитеља, односно другог законског заступника ученика, није дошло до позитивне промене у понашању ученика, смањују се оцене из владања: укор одељењског старешине - смањење оцене из владања на врло добро (4), а укор одељењског већа - смањење оцене из владања на добро (3).
Члан 14.

Прва 4 неоправдана изостанка дају Школи знак да поступи у складу са чл. 83. став. 1. Закона о основама система образовања и васпитања, односно (у даљем тексту: Закона), односно да појача васпитни рад са учеником.
Опомена се изриче за неоправдано изостајање са наставе од 1 до 4 часа у току школске године, или чињење других лакших повреда обавеза ученика.

Опомену изриче одељењски старешина на часу одељењске заједнице и уписује је есДневник и ђачку књижицу.
Члан 15.

Укор одељењског старешине изриче се за неоправдано изостајање са наставе од 5 до 8 часова, у току школске године или чињење других лакших повреда обавеза ученика. 
Васпитну мера укор одељењског старешине и смањење оцене из владања на врло добро (4) изриче одељењски старешина на часу одељењске заједнице и уписује у есДневник, односно ђачку књижицу/сведочанство.
Члан 16.

Укор одељењског већа се изриче за неоправдано изостајање са наставе од 9 до 15 часова у току школске године, или чињење других лакших повреда обавеза ученика.

  Укор одељењског већа изриче одељењско веће већином гласова свих чланова одељењског већа на предлог одељењског старешине или било ког члана одељењског већа. Гласање је јавно.

Васпитна мера укор одељењског већа и смањење оцене из владања на добро (3) уписује се у  есДневник, односно ђачку књижицу/сведочанство.

V   ВАСПИТНО – ДИСЦИПЛИНСКЕ МЕРЕ

ТЕЖЕ ПОВРЕДЕ ОБАВЕЗА И ИЗРИЦАЊЕ ВАСПИТНО-ДИСЦИПЛИНСКИХ  МЕРА
Члан 17.

Теже повреде обавеза ученика су: 

1) уништење, оштећење, скривање, изношење, преправка или дописивање по​датака у евиденцији коју води Школа или друга организација, односно орган; 

2) преправка или дописивање података у јавној исправи коју издаје Школа или орган, односно исправи коју изда друга организација; 

3) уништење или крађа имовине Школе, дома ученика или друге организације или органа у чијем објекту остварује право на смештај, исхрану и васпитни рад, привредног друштва, предузетника, ученика или запосленог; 

4) поседовање, подстрекавање, помагање, давање другом ученику и употреба психоактивних супстанци, односно алкохола, дрога и никотинских производа; 

5) уношење у Школу или другу организацију оружја, пиротехничког средства или другог предмета којим може да угрози или повреди друго лице; 

6) понашање ученика којим угрожава властиту безбедност или безбедност других ученика, наставника и запослених у Школи, у школским и другим актив​нос​тима које се остварују ван Школе, а које Школа организује и које доводи до њиховог физичког и психичког повређивања; 

7) употреба мобилног телефона, електронског уређаја и другог средства у сврхе којима се угрожавају права других или у сврхе преваре у поступку оцењивања; 

8) неоправдано изостајање са наставе и других облика образовно-васпитног рада више од 25 часова у току школске године, од чега више од 15 часова након пис​ме​ног обавештавања родитеља од стране Школе; 

9) учестало чињење лакших повреда обавеза у току школске године, под ус​ло​вом да су предузете неопходне мере из члана 184. Статута, ради корекције понашања ученика. 

За повреде из тач. 8) и 9) овог члана обавезна је поступност у изрицању мера.
Члан 18.

Оцена из владања смањује се за теже повреде обавеза ученика прописане Законом, за насилно и дискриминаторно понашање из правилника о протоколу поступања, и то:

1) оценом задовољавајуће (2) оцењује се владање ученика који понови понашање на начин описан на другом нивоу у складу са правилником о протоколу поступања, ако након изречене васпитне или васпитно-дисиплинске мере и предузетих активности појачаног васпитног рада није дошло до позитивне промене у понашању ученика;

2) оценом незадовољавајуће (1) оцењује се владање ученика који се понаша на начин описан на трећем нивоу у складу са правилником о протоколу поступања, ако након изречене васпитне или васпитно-дисциплинске мере и предузетих активности појачаног васпитног рада који је у интензитету примерен потребама ученика није дошло до позитивне промене у понашању ученика.

Члан 19.


За тежу повреду обавеза ученика може да се изрекне васпитно – дисциплинска мера – укор директора, укор наставничког већа, искључење ученика из Школе.
Мера из става 1. овог члана може да се изрекне ученику ако је Школа претходно предузела неопходне активности из чл. 83. став. 1. Закона (појачан васпитни рад).


Ако Школа није претходно предузела неопходне активности из чл. 83. став. 1. Закона, предузеће их пре изрицања мере.

  Мера из става 1. овог члана изриче се ученику након спроведеног васпитно – дисциплинског поступка и утврђене одговорности.
За учињену повреду забране из чл. 110-112. Закона, може да се изрекне васпитно – дисциплинска мера: укор директора, укор наставничког већа или искључење ученика из Школе.
Члан 20.
Када ученик изврши тежу повреду обавезе, односно забране из члана 110-112. Закона, Школа одмах обавештава родитеља, односно другог законског заступника и укључује га у одговарајући поступак.
  Одељењски старешина или друго лице које има сазнање о извршеној повреди обавештава директора Школе да постоји основана сумња да је ученик извршио тежу повреду обавезе или повреду забране из чл. 110-112. Закона.

Лице из става 2. овог члана доставља директору податке о ученику, опис теже повреде обавезе ученика, односно забране, време, место и начин извршења повреде и одговарајуће доказе.

 Члан 21.

По добијању обавештења, директор закључком покреће васпитно – дисциплински поступак
За учињену тежу повреду обавезе ученика директор закључком покреће васпитно-дисциплински поступак најкасније у року од пет радних дана од дана сазнања, а за учињену повреду забране из чл. 110–112. Закона закључком покреће поступак одмах, а најкасније у року од два радна дана од дана сазнања, о чему одмах, а најкасније наредног радног дана, обавештава родитеља, односно другог законског заступника.

Изузетно од става 3. овог члана, за учињене теже повреде обавеза ученика из члана 83. став 8. тач. 4) и 5) Закона, директор закључком покреће васпитно-дисциплински поступак одмах, а најкасније у року од два радна дана од дана сазнања, о чему одмах обавештава родитеља, односно другог законског заступника.

 Члан 22.


Закључак се доставља ученику, његовом родитељу односно другом законском заступнику, одељењском старешини, психологу, односно одговарајућем стручном тиму.
 Члан 23.
          Васпитно-дисциплински поступак води директор. 

Васпитно-дисциплински поступак води се у складу са општим актом Школе применом правила општег управног поступка и окончава се решењем директора Школе. 
                                                     Члан 24.
Директор  обавештава  ученика, родитеља, односно другог законског заступника ученика и сведоке о дану саслушања ученика.

Директор прикупља доказна средства (прикупља изјаве ученика и запослених, тачну евиденцију неоправданих изостанака и сл.).

У васпитно-дисциплинском поступку ученик, уз присуство родитеља, односно другог законског заступника као и сви остали учесници и сведоци морају бити саслушани и дати писану изјаву. 

Уколико се родитељ, односно други законски заступник ученика, који је уредно обавештен, не одазове да присуствује васпитно-дисциплинском поступку, директор Школе поставља одмах, а најкасније наредног радног дана психолога Школе да у овом поступку заступа интересе ученика, о чему одмах обавештава Центар за социјални рад. 
Васпитно-дисциплински поступак окончава се доношењем решења у року од 30 дана од дана покретања.

У оквиру појачаног васпитног рада са ученицима реализује се и друштвено-корисни, односно хуманитарни рад.

Изузетно од става 5. овог члана, у случају учињене теже повреде обавеза ученика из члана 83. став 8. тач. 4) и 5) Закона и повреде забране, васпитно-дисциплински поступак окончава се доношењем решења у року од 20 дана од дана покретања.

У васпитно дисциплинском поступку који је покренут за тежу повреду обавезе ученика из члана 83. став 8. тач. 4) и 5) овог Закона и повреду забране, ученик може бити удаљен из непосредног образовно-васпитног рада који обухвата обавезну наставу и остале облике образовно-васпитног рада.

Ученик може бити удаљен из непосредног образовно-васпитног рада и осталих облика образовно-васпитног рада најкраће пет радних дана, а најдуже до окончања васпитно-дисциплинског поступка.

Директор Школе, након процене Тима за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања, у складу са Протоколом поступања у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање и Правилником о друштвено-корисном, односно хуманитарном раду, доноси решење о удаљењу ученика из става 8. овог члана.

Током удаљења ученика из става 8. овог члана ученик, родитељ, односно други законски заступник је дужан да се информише о току наставног процеса и да садржаје програма наставе и учења прати уз употребу наставног материјала који је Школа у обавези да достави ученику ради обезбеђивања континуитета у образовању.

Школа је дужна да о удаљењу ученика из става 8. овог члана обавести надлежни центар за социјални рад ради заједничког деловања у реализацији појачаног васпитног рада.

Пре доношења решења о удаљењу морају се утврдити све чињенице које су од значаја за одлучивање.
                                                 Члан 25.
О вођењу васпитног-дисциплинског поступка води се записник.

Записник се завршава закључком који садржи податке о ученику, опис теже повреде обавезе ученика, односно забране, време, место и начин извршења повреде, утврђену одговорност за извршену тежу повреду обавезе, постојање олакшавајућих, односно отежавајућих околности. 

Записник потписује директор, ученик, односно његов родитељ и записничар.

По завршетку васпитно – дисциплинског поступка записник се доставља органу надлежном за одлучивање.
Члан 26.

Васпитно-дисциплински поступак окончава се, након вођења појачаног васпитног рада са учеником, доношењем решења у року од 30 дана од дана покретања, односно у року од 20 дана од дана покретања у случају учињене теже повреде обавеза ученика из члана 83. став 8. тач. 4) и 5) Закона и повреде забране.

Пре доношења решења морају се утврдити све чињенице које су од значаја за одлучивање.

Када предузете активности доведу до позитивне промене понашања ученика, обуставиће се поступак, осим ако је учињеном повредом забране из чл. 110-112. Закона озбиљно угрожен интегритет другог лица.
Члан 27.

Уколико у току трајања васпитно-дисциплинског поступка ученик,  родитељ, односно други законски заступник, поднесе захтев да се ученик испише из Школе, Школа ће донети решење којим се издавање исписнице одлаже до окончања васпитно-дисциплинског поступка.

На решење из става 1. овог члана ученик, његов родитељ, односно други законски заступник, нема право жалбе, али има право на судску заштиту у управном спору.

Подаци о изреченим васпитним и васпитно-дисциплинским мерама морају бити унети у одговарајући део обрасца преводнице, односно исписнице, приликом превођења, односно уписивања ученика у другу средњу школу у току школске године.
Школа у којој ученик наставља школовање у обавези je да прати понашање ученика и спроводи појачан васпитни рад у сарадњи са надлежним центром за социјални рад и другим установама спољашње заштитне мреже.

Члан 28.


Васпитна и васпитно – дисциплинска мера изричу се у школској години у којој је учињена повреда обавезе или повреда забране ученика.

Члан 29.

Упоредо са изрицањем васпитне, односно васпитно-дициплинске мере, Школа одређује ученику и обавезу обављања друштвено-корисног, односно хуманитарног ра​да, који се одвија у просторијама Школе или ван просторија Школе под надзором на​став​ника, односно стручног сарадника. 

Друштвено-користан, односно хуманитарни рад из става 1. овог члана Школа одређује ученику у складу са тежином учињене повреде, водећи рачуна о психофи​зич​кој и здравственој способности, узрасту и достојанству ученика, о чему је дужна да од​мах обавести његовог родитеља односно другог законског заступника ученика. 
Члан 30.


Закључну оцену из владања утврђује одељењско веће на предлог одељењског старешине на крају првог и другог полугодишта, на основу сагледавања личности и понашања ученика у целини, процењивањем његовог укупног понашања и извршавања обавеза прописаних законом и изречених васпитних или васпитно-дисциплинских мера и њихових ефеката, а нарочито на основу његовог односа према:
1) школским обавезама и сопственим правима и обавезама;

2) другим ученицима;

3) запосленима у Школи и другим организацијама у којима се остварују поједини облици образовно-васпитног рада;

4) имовини Школе, имовини других лица или организацијама у којима се остварују настава или поједини облици образовно-васпитног рада;

5) заштити и очувању животне средине.

Оцена из владања поправља се на предлог одељењског старешине најкасније на крају првог или другог полугодишта када ученик показује позитивне промене у свом понашању и прихвата одговорност за своје поступке након указивања на непримерено понашање или кроз појачани васпитни рад, након изречене васпитне, односно васпитно-дисциплинске мере.

Члан 31.

Укор директора изриче се ученику који је неоправдано изостајао са наставе од 16 до 25 часова у току школске године, за учињену другу тежу повреду обавезе ученика или за учињену повреду забране из чл. 110-112. Закона.


Након спроведеног дисциплинског поступка и утврђене теже повреде обавезе ученика, директор Школе решењем изриче укор.

Изреченом васпитном мером укор директора, смањује се оцена из владања на задовољавајуће (2), уколико након благовремено предузетих мера и активности појачаног васпитног рада и обавештавања родитеља, односно другог законског заступника ученика, није дошло до позитивне промене у понашању ученика. 
Члан 32.

Укор Наставничког већа изриче се ученику за изриче се ученику који је неоправдано изостајао са наставе више од 26 часова у току школске године, за  учињену другу тежу повреду обавезе ученика или за учињену повреду забране из чл. 110-112. Закона.

Након спроведеног дисциплинског поступка и утврђене теже повреде обавезе ученика, Наставничко веће доноси већином гласова свих чланова, одлуку о изрицању васпитно дисциплинске мере из става 1.

Одлука Наставничког већа којом се изриче васпитно-дисциплинска мера из става 1. овог члана мора да садржи: име и презиме ученика, назив одељења, кратак опис повреде коју је ученик учинио, време и место  извршења повреде, врсту повреде, датум и број закључка о покретању поступка, извод из записника о саслушању ученика, писмена изјава ученика и друга доказна средства.   

 На основу одлуке Наставничког већа директор Школе доноси решење о васпитно – дисциплинској мери  из става 1. Решење мора да садржи све саставне делове које садржи решење у управном поступку. 
Изреченом васпитном мером укор Наставничког већа, смањује се оцена из владања на незадовољавајуће (1), уколико након благовремено предузетих мера и активности појачаног васпитног рада и обавештавања родитеља, односно другог законског заступника ученика, није дошло до позитивне промене у понашању ученика. 
Члан 33. 

Искључење из школе изриче се за учињену другу тежу повреду обавезе ученика или за учињену повреду забране из чл. 110-112. Закона.

Након спроведеног дисциплинског поступка и утврђене теже повреде обавезе ученика, Наставничко веће доноси већином гласова свих чланова, одлуку о изрицању васпитно дисциплинске мере из става 1.

Одлука Наставничког већа којом се изриче васпитно-дисциплинска мера из става 1. овог члана мора да садржи: име и презиме ученика, назив одељења, кратак опис повреде коју је ученик учинио, време и место  извршења повреде, врсту повреде, датум и број закључка о покретању поступка, извод из записника о саслушању ученика и друга доказна средства.   
    Члан 34. 


За учињену повреду забране из чл. 110-112. Закона, изриче се васпитно – дисциплинска мера искључење ученика из Школе.

Након спроведеног дисциплинског поступка и утврђене повреде забране, Наставничко веће доноси већином гласова свих чланова, одлуку о изрицању васпитно дисциплинске мере из става 1.

Одлука Наставничког већа којом се изриче васпитно-дисциплинска мера из става 1. овог члана мора да садржи: име и презиме ученика, назив одељења, кратак опис повреде коју је ученик учинио, време и место  извршења повреде, врсту повреде, датум и број закључка о покретању поступка, извод из записника о саслушању ученика и друга доказна средства.   
 На основу одлуке Наставничког већа о васпитно-дисциплинској мери искључење ученика из Школе, директор доноси решење које мора да садржи све саставне делове које садржи решење у управном поступку. 
VI  ПРАВНА ЗАШТИТА УЧЕНИКА

Члан 35.


Ученик, његов родитељ, односно други законски заступник има право да поднесе жалбу Школском одбору на изречену васпитно – дисциплинску меру за извршену тежу повреду обавезе ученика или за повреду забране из члана 110-112. Закона, у року од осам дана од дана достављања решења о утврђеној одговорности и изреченој мери.
Члан 36.


Школски одбор решава по жалби из члана 31. овог Правилника у року од 15 дана од дана достављања. Жалба одлаже извршење решења директора.

Против другостепеног решења о изреченој васпитно дисциплинској мери искључења ученика, ученик, његов родитељ односно други законски заступник има право на судску заштиту у управном спору.

Члан 37.

Ученик, његов родитељ односно други законски заступник који сматра да су му повређена права утврђена Законом или посебним законом, у случају:

1) доношења или недоношења одлуке органа Школе по поднетој пријави, приговору или жалби;

2) ако је повређена забрана из чл. 110-112. Закона;

3) повреде права детета и ученика из чл. 79. Закона.

Пријаву из става 1. овог члана  ученик, његов родитељ односно други законски заступник може поднети у року од осам дана од дана сазнања за повреду својих права. 


Ако оцени да је пријава из става 1. овог члана основана, Министарство ће у року од осам дана од дана пријема пријаве упозорити Школу на уочене неправилности и одредити јој рок од три дана од упозорења за отклањање уочене неправилности.

Ако Школа не поступи по упозорењу из става 3. овога члана, Министарство ће предузети одговарајуће мере, у складу са законом. 

VII  ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 38.

Правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања на огласној табли Школе.

Члан 39.

Даном ступања на снагу овог Правилника престају да важе одредбе Правилника о похвалама, наградама и васпитно-дисциплинским мерама за  ученике у Школи примењених уметности, број 10-18/4 од 29.9.2023. године.


М.П.

 Председник Школског одбора

_________________________

  Младен Пантелић
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