Наставни предмет:  ЦРТАЊЕ И СЛИКАЊЕ
Упутства за ванредне ученике
Предмет цртање и сликање се може сматрати, уз пратичну наставу, главним предметом за струку. Озбиљност предмета захтева исто такав приступ од стране ученика. То значи да је посебно важно редовно присуство и рад ђака на часовима консултација, како би се уз стручну помоћ наставника остварио што виши ниво квалитета. Упознавање са вишеслојним  проблемима цртања и сликања подразумева и неопходност сталног  вежбања, па се препоручује и додатни рад код куће.
Цртање и сликање је предмет који се изучава у сва четири разреда. Приступ полагању је могућ само после обављене консултативне наставе, што се документује формуларом потписаним од стране наставника, који садржи термине и број реализованих часова консултација.

Полагање се састији из практичног дела - цртање и практичног дела - сликање.

Теме и радни задаци су исти, значи мотив који је предмет задатка за цртање, по завршеном цртжежу је задатак за сликање. Ради се студија. Студија подразумева упознавање са свим елементима неког мотива: карактер свеукупне композиције, карактер појединачних елемената, њихов међусобни однос и ликовност приказаног. 
Цртање и сликање је у директној корелацији са предметом теорија форме па се подразумева да за успешан цртеж или слику кандидат мора познавати појединачне ликовне елементе који су предмет проучавања теорије форме.
Најчешће се као задатак поставља мртва природа, а разлика у тежини задатака по разредима је у сложености композиције и траженом квалитативном нивоу реализације.
На испит обавезно понети прибор за цртање и сликање (два акварел папира 70x50 см, меке оловке, темпере, пљоснате четке различитих ширина,  палету, посуду за воду и крпу за брисање четки).
Обавезно понети радове са консултација.

 Предметни наставници, чланови испитне комисије :
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