VANNASTAVNE NAGRADE U ŠKOLSKOJ 2019/20. GODINI
Na 30. Omladinskoj izložbi fotografije Srbije, pod patronatom Foto-saveza Srbije naš učenik I-1 odeljenja Nemanja Jelić osvojio je prvo mesto, a rad Isidore Novaković III-2 je pohvaljen (nastavnik - mentor Mihailo Simović).

*******

Na II Međunarodnom dečjoj likovnoj izložbi malog formata Mini restART, Helena Ostojić IV-3 osvojila je drugo mesto. Nastavnik - mentor : Aleksandra Horvat.
*******


Na Konkursu Dani ćirilice 2020, u organizaciji opštine Kovin, naši učenici su ponovo bili uspešni: Irena Isić IV-4 osvojila je drugo mesto/Ilustracija; Anđela Đurić  II-3 prvo mesto/Inicijal; Andrea Kosanić  III-2 drugo mesto/Inicijal i Mina Despotović II-2 treće mesto/Inicijal. Nastavnik – mentor: Mladen Pantelić.

*******

Na 38. Međunarodnom umetničkom konkurs Bitola 2020. Andrea Kabić  IV-3 osvojila je nagradu Zlatna paleta pobedniku 2020. i Diploma pobednika konkursa, a Helena Ostojić IV-3 nagradu Diploma pobednika konkursa, dok je škola dobila nagradu Zlatna četkica za kolekciju naše škole. Nastavnik – mentor: Aleksandra Horvat.

*******


Na XXVIII  konkursu „Svetosavlje i naše doba” i IX Kaligrafskom konkursu Ksenija Jevtić osvojila je prvo mesto, a pohvale su dobile Anđela Ranković, Anđela Đurić i Marija Petrović. Nastavnik – mentor, takođe nagrađen na konkursu je Nataša Jovanović.
*******

Na pesničkom konkursu ''Mašta i snovi'', u organizaciji Centra za kulturu Sirmiumart, S. Mitrovica,  pohvaljena je Anđela Đurić. Nastavnik – mentor Bojana Jovanović.
